



В городе Котово возбуждено уголовное дело о халатности, повлекшей загрязнение окружающей среды

Котовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по факту халатных действий должностных лиц Котовского Водоканала, допустивших разлив сточных вод, в результате чего причинен ущерб окружающей среде, по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в период с 29 мая по 6 июня 2023 года в связи с образовавшимся подпором произошел разлив сточных вод в реку Малая Казанка, а также на почву по направлению к реке.

Как установили следователи СКР, руководством и должностными лицами МУП «Котово-Водоканал» своевременные и достаточные меры по предотвращению возникновения аварийных ситуаций, по быстрому обнаружению, локализации и полной ликвидации возникших аварий и последствий не принимались, что привело к изливу сточных канализационных вод.

В результате халатности должностных лиц окружающей среде причинен ущерб на сумму более 2 миллионов 600 тысяч рублей.

Следователями территориального подразделения СКР проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор доказательственной базы по уголовному делу. В рамках расследования будут установлены конкретные должностные лица, допустившие нарушения законодательства

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1817822>